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Την πόλη Μπέλγκοροντ στα πλαίσια του μεγάλου φιλανθρωπικού προγράμματος ανακούφισης
προσφύγων εκ της Ουκρανίας επισκέφθηκε στις 25 Απριλίου 2015 ομάδα εργασίας από το Τμήμα
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόχας και του Ευαγγελιστικού συλλόγου
του Μπίλλυ Γκράχαμ.

Το πρόγραμμα σχεδιάσθηκε και υλοποιείται στους νομούς Ροστώφ και Μπέλγκοροντ από το ΤΕΕΣ
σε συνεργασία με το φιλανθρωπικό οργανισμό «Samaritan’s Purse» (Βαλάντιο του Σαμαρείτη) και
τον Ευαγγελιστικό σύλλογο του Μπίλλυ Γκράχαμ.

Από την Ρωσική Εκκλησία στην εκδρομή μετέχουν στελέχη του ΤΕΕΣ, ενώ τον Ευαγγελιστικό
Σύλλογο τον εκπροσωπεί ο Αντιπρόεδρός του κ. Βίκτωρ Γκαμ.

«Η Εκκλησία του Ιησού Χριστού έχει χρέος σήμερα διά λόγου και έργου να επιβεβαιώνει την πίστη
της, να είναι το άλας και το φως, να στηρίξει τους ἐν ανάγκῃ ανεξαρτήτως πολιτικών πεποιθήσεων,
θρησκείας, εθνικής και κοινωνικής ταυτότητος», τόνισε ο κ. Βίκτωρ Γκαμ και συνέχισε, η αποστολή
μας δεν είναι επαγγελματική, είναι αποστολή καρδίας. Θα προσευχόμαστε για όσους χρήζουν της
βοηθείας, στερήθηκαν στέγης ως συνέπεια της ένοπλης συγκρούσεως στην Ανατολική Ουκρανία
και να τους παρέχουμεβοηθάμε κατά δύναμη».

Σύμφωνα με τα επίσημα στατιστικά στο νομό Μπέλγκοροντ ευρίσκονται περίπου 14 χιλιάδες
Ουκρανοί πρόσφυγες, ωστόσο με διάφορες εκτιμήσεις ο αριθμός αυτός δύναται να είναι πολύ
μεγαλύτερος.

«Οι κάτοικοι του Μπέλγκοροντ από τις πρώτες κιόλας ημέρες της ένοπλης συγκρούσεως πήραν
κατάκαρδα τον πόνο των γειτόνων τους με τους οποίους έχουμε συνδεθεί με δεσμούς φιλίας και
ενίοτε αίματος. Άλλωστε επί πολλών ετών δεν ζήσαμε απλώς πλάι-πλάι αλλά νίωθαμε ένας λαός
και είχαμε στενές επαφές, ανέφερε ο Διευθυντής του Κοινωνικού Τμήματος της επαρχίας
Μπέλγκοροντ Ιερέας Μιχαήλ Σερντιούκ. Έτσι το περασμένο καλοκαίρι με αθρόα συρροή
προσφύγων στο νομό Μπέλγκοροντ οι ντόπιοι κάτοικοι τους φιλοξένησαν δωρεάν στα σπίτια τους,
συνέλεξαν ρουχισμό και τρόφιμα γι΄αυτούς.

Κατά την επίσκεψή της η ομάδα εργασίας μετέβη στο Κέντρο ανακούφισης προσφύγων
Μπέλγκοροντ παρά την αδελφότητα Μάρθας και Μαρίας και παρακολούθησε τη διανομή της
ανθρωπιστικής βοήθειας σε ένα από τα σημεία προσωρινής φιλοξενίας.

Στο ως άνω Κέντρο διοργανώθηκαν καθημερινά συσσίτια όπου τρέφονται 60 άτομα. Μόνο κατά τη
διάρκεια μιας ημέρας στα πλαίσια του προγράμματος διανεμήθηκαν 533 πακέτα με είδη υγιεινής και
160 πακέτα για παιδιά. Εδώ τα παιδιά των προσφύγων επίσης παρακολουθούν τις
χριστουγεννιάτικές και πασχαλινές εορτές.



Στο σημείο προσωρινής φιλοξενίας στην παιδική κατασκήνωση «Γιούνοστ» ευρίσκονται σήμερα
161 άτομα εκ των οποίων 40 είναι παιδιά. Από την έναρξη της συγκρούσεως στην Ουκρανία μέσα
από αυτό το κέντρο πέρασαν 1590 άτομα. Η συντριπτική πλειοψηφία αυτών με ειδικό πρόγραμμα
αναχώρησαν για άλλες περιοχές της Ρωσσίας.

Στην διοργάνωση του έργου βοηθούν πολλαπλοί εθελοντές εκ των μετεχόντων σε διάφορα
κοινωνικά προγράμματα καθώς και οι ίδιοι οι πρόσφυγες.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50461/
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